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Grußwort des 1. Vorsitzenden
Liebe Freunde des Hallenfußballs, liebe Gäste des BCA,

ich möchte Sie alle herzlich willkommen heißen zu den tra-
ditionellen Aichacher Hallenturniertagen 2023/2024. Der
Fußball ist mehr als nur ein Spiel. Er ist eine Sprache, die
Menschen zusammenbringt, Grenzen überwindet und Emo-
tionen entfacht. Es ist die Energie auf dem Platz, die Lei-
denschaft in den Herzen der Spieler und Fans, die uns alle
vereint. Ich freue mich daher ganz besonders, alle Teams,
alle Spielerinnen und Spieler, die Betreuer-Teams sowie alle
Fans und Gäste zu den Turnieren in Aichach begrüßen zu
dürfen.

Die Vorfreude ist auch in diesem Jahr sehr groß. Neben den Schüler- und Jugendturnieren fin-
den - wie gewohnt - der Seniorenweihnachtscup und der Firmen- und Behördencup statt. Zu
einem Höhepunkt wird erneut das AH-Turnier, an dem namhafte Teams, wie der FC Bayern Mün-
chen und der FC Augsburg, teilnehmen. Natürlich darf das Hobbyturnier, der „Eiche-Blüht-Cup“,
auch im diesjährigen Programm nicht fehlen. Insgesamt werden wir 15 Turniere mit über 150
Mannschaften durchführen. Alle Spiele finden wiederum mit Bande statt. Das verschafft den
Turnieren Einzigartigkeit in der Region und verspricht sehr viel Spannung und Attraktivität.

Ich bedanke mich herzlich beim Landkreis Aichach-Friedberg, vertreten durch den Landrat, Herrn
Dr. Klaus Metzger, für die Überlassung der Vierfachturnhalle. Ein weiterer Dank gilt unserem 
1. Bürgermeister der Stadt Aichach, Herrn Klaus Habermann und dem Sportreferenten der Stadt
Aichach, Herrn Raymund Aigner, für deren stete Unterstützung unseres BCAs. Hervorheben
möchte ich an dieser Stelle auch unsere Sponsoren und Werbepartner. Ohne Ihre Unterstüt-
zung wäre die Arbeit im Schüler- und Jugendbereich und auch der Ablauf der Turniertage un-
denkbar. Unsere erfolgreiche Nachwuchsarbeit in den Schüler- und Jugendmannschaften, die
über die Sportförderung hinausgeht und auch soziale Ziele verfolgt, macht unseren BCA sehr
stolz. Daher gilt mein großer Dank allen Unternehmen und Sponsoren, die uns auch in diesem
Jahr bei der Durchführung der Hallenturniertage unterstützen.

Ich danke abschließend auch all den fleißigen Helferinnen und Helfern aus unserer BCA-Fami-
lie, die mit ihrem unermüdlichen Einsatz die Organisation, die Durchführung und den Erfolg der
Turniertage garantieren. Lasst uns diese Tage nutzen, um die Magie des Fußballs zu feiern, um
gemeinsam zu jubeln, zu träumen und gemütliche Stunden gemeinsam zu verbringen. Möge je-
der Pass, jeder Schuss und jedes Tor uns daran erinnern, dass im Fußball und im Leben selbst
das Unmögliche möglich wird - wenn wir nur wollen!

Den Spielen wünsche ich einen spannenden, aber stets fairen und verletzungsfreien Verlauf!

Herzlichst Ihr
Dr. Reiner Kappler, 1. Vorsitzender des BC Aichach 1917 e.V.
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Grußwort des
Ersten Bürgermeisters

Liebe Fußballfreunde,

Fußball ist wunderbar, ganz besonders in der Halle.
Wenn’s auf dem Rasen witterungsbedingt nicht mehr
so läuft, dann ist „Hallenfußballzeit“. Und gerade nach
den Weihnachtstagen freue ich mich ganz besonders
darauf, wieder guten Fußball zu sehen.

Die Hallen-Turniertage, ausgerichtet von unserem Traditionsverein BC Aichach, bieten
dazu die beste Möglichkeit. Den Hallenfußball ist ganz besonders temperamentvoll und
spannend (vor allem wenn mit Bande gespielt wird ...) und man ist ganz dicht dran, am
Spielgeschehen. Was sich auch auf die Stimmung auswirkt.

Und Hallenfußball ist etwas für „Techniker“, für Fußballfrauen und -männer, die mit dem
Ball umzugehen wissen. Kurz: man sollte einfach mit dabei sein, wenn der Weihnachts-
cup, der Behördenpokal oder auch die diversen sonstigen Nachwuchsturniere ausgespielt
werden. Denn die Atmosphäre in der vom Landkreis bereit gestellten Vierfachhalle ist ein-
fach herausragend!

Ich sage deshalb ein großes Dankeschön dem ausrichtenden BCA mit seinen vielen Ehren-
amtlichen, dem Landkreis und allen Sponsoren und ich freue mich auf spannende Spie-
le in der Halle. Und darf schließen mit einem Zitat des großartigen Sportreporters Werner
Hansch, der mal so süffisant formuliert hat: „Nein liebe Zuschauer, das ist keine Zeitlupe!
Der läuft wirklich so langsam!“

Beim Hallenturnier in Aichach brauchen wir davor keine Angst zu haben.

Ihr bekennender Fußballfan

Klaus Habermann, 1. Bürgermeister
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Grußwort des Sportreferenten
der Stadt Aichach

Alle Jahre wieder wird es Weihnachten und die Fuß-
ballbegeisterten zieht es zwischen den Weihnachts-
feiertagen und dem Heilig-Drei-König-Tag in unserer
schönen Heimatstadt in die Vierfachturnhalle des Land-
kreises Aichach-Friedberg.

Warum ist das so?

Weil der BC Aichach mit seinem motivierten Team von ehrenamtlichen Helfern in dieser
Zeit seine traditionellen Hallenfußballturniere durchführt.

Die vom BC Aichach initiierten Hallentage füllen nicht nur die fußballfreie Zeit am Ende
des Jahres aus, sondern sollen den Spielern und Zuschauern auch viel Spaß bereiten.

Als Sportreferent der Stadt Aichach gebührt mein Dank den vielen ehrenamtlichen Hel-
fern, die sich um eine reibungslose Durchführung der Hallentage bemühen und den eh-
renamtlichen Schiedsrichtern, denen man bei allem sportlichen Ehrgeiz, auch die nötige
Fairness gegenüber walten lassen sollte.

Ich bedanke mich nochmals bei allen ehrenamtlichen Helfern für ihre Arbeit und freue
mich wieder auf schöne Hallenfußballturniere und viele schöne Spiele.

Den Fußball-Akteuren verletzungsfreie Turniere und den Zuschauern viele schöne Tore.

Raymund Aigner
Sportreferent der Stadt Aichach
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Grußwort  
des Landrats

Liebe Fußballfreunde,

Weihnachtszeit ist in Aichach traditionell auch Fußballzeit! Der beliebte Weihnachtscup
des BC Aichach ist längst eine Art „Familientreffen“, bei dem alle Generationen zu-
sammenkommen. Was sie verbindet, ist die Freude am Sport. In 15 Turnieren verzaubern
150 Mannschaften das Publikum mit ihren Ballkünsten, sorgen für tolle Stimmung und
spektakulären „Budenzauber“.

Ein Muss für alle Fußballfans im Wittelsbacher Land!

Den teilnehmenden Mannschaften wünsche ich jede Menge Freude am Mannschaftssport
Fußball, eine verletzungsfreie Hallenrunde und den verdienten Erfolg. Für die vielen
Zuschauerinnen und Zuschauer hoffe ich auf spannende Spiele voller Fairness und Tole-
ranz - Werte, die nicht nur im Wettkampf etwas zählen, sondern unsere Gesellschaft auch
außerhalb des Spielfeldes stark machen.

Wichtig ist mir abschließend, dem Organisationsteam und den unzähligen ehrenamtlichen
Helfern ein herzliches Vergelt’s Gott für ihren Einsatz auszusprechen. Sie sorgen für einen
reibungslosen Ablauf und machen dadurch dieses wunderbare Fußballfest erst möglich.

Herzlichst
Ihr

Dr. Klaus Metzger, Landrat
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Vorstellung erste Mannschaft des BC Aichach
Mit einigen neuen Gesichtern, startete unsere
erste Mannschaft in die Kreisligasaison 2023/24.
Einigen Abgängen wie Can Raschid, Thierno
Sow, Kessiena Engelhart, Eren Akin sowie Ste-
fan Hörl stehen aber auch einige Neuzugänge
gegenüber.
Als Trainer konnten wir mit Markus Kurzhals
einen Spieler verpflichten, der schon in der
Landesliga Süd ein Jahr für den BCA spielte.
Als Co-Trainer fungiert mit Sebastian Stegmeir
ein weiterer Neuzugang, der sowohl mensch-
lich, als auch aus sportlicher Sicht ein wich-

tiger Baustein in unserer Mannschaft gewor-
den ist.
Dazu kamen mit Lukas Wagner, Maximilian Soth,
Michael Winkler, Patrick Großhauser, Semih Co-
klar sowie Heimkehrer Marcus Wehren und Ei-
gengewächs Tim Grund gute Neuzugänge zu
unserem BCA.
Trotz sehr grosser Verletzungsausfällen u.a.
von Max Schmuttermair, Thomas Fuchsber-
ger, Phil Hopfensitz, Andi Tischner, Chris Kapl
und Lukas Daumiller spielte man eine sehr gute
Vorrunde die für die Rückrunde hoffen lässt.

ERSTE MANNSCHAFT – Hinten stehend von links: Maximilian Schmuttermair, Alket Nrecaj, Chris Kapl,
Marcus Wehren, Leon Fischer, Tim Grund, Luis Fischer, Lukas Wagner, Luca Hörmann, Maximilian Roth.
Mittlere Reihe von links: Betreuer Joachim Pelzer und Karl Pelzer, Sportliche Leiter Sebastian Böhm und
Klaus Ratzeck, Torwarttrainer Dennis Hermann, spielender Co-Trainer Sebastian Stegmeir, Spielertrainer Mar-
kus Kurzhals. Vorne sitzend von links: Maximilian Soth, Tim Steiner, Lukas Daumiller, Thomas Fuchsberger,
Patrick Großhauser, Manuel Müller, Tanay Boysaner, Milan Gajic, Martin Miesl, Philipp Hopfensitz, Andreas
Tischner. Auf dem Bild fehlen: Markus Winkler, Michael Winkler und Semih Coklar.  (Foto: Adrian Goldberg)
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KÄUFERLE WEIHNACHTSCUP
Senioren

Dienstag, 26. Dezember 2023

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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und Spielerfahrungen gesammelt haben. In der
aktuellen Saison bestritten sie, neben dem re-
gelmäßigen Training, viele Freundschaftsspiele
auf dem Kleinfeld sowie Minifußball-Turniere, um
aus beiden Spielformen bestmöglich hinzuler-
nen zu können. Trainiert werden sie von unse-
rem Trainerteam mit Lena Kratzenberger sowie

Bernd Schuy. In unserer G1-
Jugend spielen Kinder aus
den Jahrgängen 2017 und
2018.
Über Verstärkungen aus
den Jahrgängen 2017 und
jünger würden wir uns sehr
freuen!
Deshalb sind alle Kinder, die
sich für Fußball interessie-
ren, bei unseren Bambinis
willkommen und recht herz-
lich zum Vorbeikommen
und Reinschnuppern ein-
geladen!
Informationen sind auf un-
serer Vereinshomepage zu
finden. Wir wünschen allen
weiterhin eine spannende
und schöne Saison!

21

Aichacher Hallen-Turniertage 106 Jahre

Unsere Kleinsten U7 G1-Jugend des BC Aichach
Die meisten unserer Bambinis der G1-Jugend
absolvieren bereits ihre zweite Saison für den
BC Aichach. Viele von ihnen spielen schon seit
dem letzten Jahr gemeinsam in einer Mann-
schaft. Es bereitet sehr viel Freude, ihre positi-
ven Entwicklungen miterleben zu dürfen und
man erkennt, dass sie bereits gute Trainings-

Hinten stehend von links: Oskar Stoll, Leo Huber, Ludwig Politinsky,
Jannik Schuy, Erik Neumeyr, Maximilian Westermeyr und Matti Eckert.
Vorne knieend von links: Kemal Türk, Anna Stengel, Jonathan Ottinger,
Michael Reiner und Maximilian Euba. (Foto: Christian Stengel)
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BÄRENAPOTHEKE-CUP
U7 G-Jugend
Mittwoch, 27. Dezember 2023

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U15 C-Jugend des BC Aichach
In der aktuellen Saison besteht die C-Jugend
des BCA unter dem Trainerstab Michi Schöner,
Andrei Cuhlebov und Damir Kurtic aus insge-
samt 22 Spielern und einer Spielerin. Das pri-
märe Ziel für die Hinrunde war die erfolgreiche
Ankunft der letztjährigen D-Jugendspieler auf
dem Grossfeld und die Etablierung der Mann-
schaft in der Kreisklasse.
In einer tollen Hinrunde, in der man vor allem of-
fensiv immer wieder glänzen konnte, wurden in
10 Spielen mehr als 50 Tore erzielt. Leider fehl-
te in den entscheidenden Spielen aber auch öf-
ter das Quäntchen Glück. Trotz alledem wurde

die Kreisklassensaison als zweitplatzierter ab-
geschlossen, womit man mehr als zufrieden sein
kann.
Neue Spieler sind gerne gesehen. Wir sind stets
auf der Suche nach Spielern und Spielerinnen,
die sich bei uns weiterentwickeln möchten. Inter-
essierte Spieler sind herzlich eingeladen am Trai-
ning teilzunehmen und sich dem Team anzu-
schliessen.
Das Training findet Dienstag und Donnerstag von
17.15 bis 18.45 Uhr am BCA-Paarplatz statt. Im
Winter am Freitag in der Grundschule Aichach-
Nord von 17.00 bis 18.00 Uhr.

Hinten stehend von links: Finn Tschirpke, Julius Mayr, Enri Bego, Maximilian Götz, Noah Deisser und
Philipp Cuhlebov. Mittlere Reihe von links: Andrej Cuhlebov (Betreuer), Michi Schöner (Trainer), Moritz
Diewel, Deniz Minkan, Lena Kratzenberger, Davud Kurtic und Sebastian Götz. 
Vorne sitzend von links: Julian Oks, Philipp Hampp, Daniel Ott, Simon Thurner, Peter Tommes und
Luca Eric. Auf dem Bild fehlen: Semin Abdiu, Eman Ibrisic, Inas Ibrisic, Rohanpret Singh, Marco Eber-
lein und Angjelo Bajrami.  (Foto: Adrian Goldberg)
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MAYR INGENIEURE-CUP
U15 C-Jugend

Mittwoch, 27. Dezember 2023

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U13 D1-Jugend des BC Aichach
Unsere D1-Junioren Jahrgang 2011 werden
von unserem Trainer Uli Egger trainiert. Wie
schon dieses Jahr in der Rückrunde der Vor-
saison ist der BC Aichach stolz, wieder zwei
D9 MannschaIen am Spielbetrieb teilnehmen
zu lassen.
Die D1 spielt ihre Spiele diese Saison gegen
die umliegenden Nachbarvereine und liegt hier
in der Tabelle im vorderen Mittelfeld. Trainiert
wird immer Montag und Mittwoch zum Teil zu-
sammen mit der D2 von 17.30 bis 18.45 Uhr
am BCA-Paarplatz. Zusammen mit der D2 um-
fasst der Kader ca. 25 Spieler. Somit ist si-
chergestellt, dass immer alle Spieler regelmä-

ßig am Spielbetrieb teilnehmen können. Bei
Ausfällen unterstützen sich die beiden Mann-
schaIen immer gegenseitig.

Das Hallentraining findet immer Mittwoch von
16.30 Uhr bis 18.00 Uhr in der Grundschule 
Aichach-Mitte statt. Die letztjährige Hallensai-
son konnte sehr erfolgreich gestaltet werden.
Mann schaffte es bis ins Finale des Hallen-
landkreispokals. Auch dieses Jahr nimmt die
Mannschaft wieder am Hallenlandkreispokal
teil und freut sich schon auf das eigene Hal-
lenturnier, bei dem man letztes Jahr den zwei-
ten Platz erreicht hat.

Hinten stehend von links: Uli Egger (Trainer), Johannes Wenger, Orges Krasniqi, Erdi Shala, Abdullah
Shahzada und Moritz Hampp. Vorne kniiend von links: Dominik Stemmer, Moritz Hiechinger, Felix Hun-
ger, Bastian Wenger und Samuel Egger. 
Auf dem Bild fehlen: Dion Krasniqi, Dorint Krasniqi und Dionis Krasniqi.  (Foto: Christian Stengel)
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AUTOHAUS STAHL-CUP
U13 D1-Jugend

Donnerstag, 28. Dezember 2023

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach



35

Aichacher Hallen-Turniertage 106 Jahre



36



37



38

Aichacher Hallen-Turniertage106 Jahre

BAUER AG-CUP
U17 B-Jugend
Donnerstag, 28. Dezember 2023

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U11 E1-Jugend des BC Aichach
Unsere E1-Schüler werden in dieser Saison von
Christoph Hoepner und Andreas Schwendner
trainiert. Auch das zweite E-Jugendjahr erwies
sich als anspruchsvoll. Die Kids konnten zwei
Siege erringen. Einsatz- und Laufbereitschaft,
Kampfgeist und der Siegeswille waren sowohl
im Training als auch an den Spieltagen immer
da. Gegner in der Spielrunde waren u.a. der TSV
Hollenbach, WF Klingen, SG Aindling/Alsmoos/

Stotzard/Gundelsdorf, SG Griesbeckerzell/Ober-
griesbach und der TSV Sielenbach.
Das Training findet jeden Montag und Mittwoch
jeweils von 17.45 bis 18.45 Uhr am BCA-Paar-
platz sttt, im Winter in der Halle (Grundschule
Mitte) am Donnerstag von 17.30 bis 18.30 Uhr.
Wenn du viel Teamspirit und Spaß erleben willst,
melde dich gerne bei den Trainern. Die Kon-
taktdaten findest Du auf unserer Homepage.

Hinten von links: Trainer Andreas Schwendner und Christoph Hoepner. Mittlere Reihe von links: Elias
Schwendner, Lukas Huber, Lavand Hamidkret, Leon Aga, Johannes Brugger, Malik Aslan und Erina Ah-
meti. Reihe vorne: Yudhveer Singh, Muhammed Ali Türk, Arthur Höhn, Görkem Görgülü und Karim Gar-
sallaoui. Vorne liegend: Lukas Brugger. Es fehlen: Moritz Vogt und Aleksander Korjagin
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O2-CUP
U11 E1-Jugend

Freitag, 29. Dezember 2023

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Aichacher Firmen- u. Behörden-Cup
Freitag, 29. Dezember 2023

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach



49

Aichacher Hallen-Turniertage 106 Jahre



50



51



52



53

Aichacher Hallen-Turniertage 106 Jahre

Vorstellung U12 D2-Jugend des BC Aichach
Unsere D2-Jugend wird von unserem ehemali-
gen Spieler Gergö (Gerry) Borvendég und mit
der Unterstützung durch (CO-Trainer und Vater
zweier Spieler dieser Mannschaft) Fadhel Ham-
mouda seit Anfang dieser Saison trainiert. Letz-
tes Jahr noch von Schülerleiter Philipp Politynski
begleitet konnte sich das bereits eingespielte

Team mithilfe des neuen Trainers Gerry einen
Spitzenplatz erkämpfen.
Zum Stand nach sieben von acht Spielen lag die
D2 auf dem 1. Platz mit 18 Punkten und einem
Torverhältnis von 34:6 Toren. Gegner waren u.a.
der TSV Friedberg 2, SG Jetzendorf, TSV Sie-
lenbach 2, SV Steingriff 2, SG Aindling 2, SG

Griesbeckerzell/Affing, DJK
Gebenhofen, SG Rohren-
fels, SC Ried und der Kis-
singer SC 2.
Neue Spieler/-innen die
Interesse am Fußball haben
sind herzlich willkommen.
Ihr könnt gerne zum Pro-
betraining vorbeikommen.
Im Winter trainieren wir in
der Halle der Grundschule
Aichach-Nord jeden Freitag
von 16.00 bis 17.00 Uhr. Im
Freien findet das Training
am Montag und Mittwoch
auf dem BCA-Paarplatz von
17.30 bis 18.45 Uhr statt.

Hinten stehend von links: Gergö Borvendég (Trainer), Philipp Politynski, Mahdi Hammouda, Philipp
Stengel, Louis Franz, Samuel Egger, Neda Bego und Fadhel Hammouda (Co-Trainer). Vordere Reihe
von links: Fabian Knöferl, Amin Hammouda, Moritz Hiechinger, Adil Kurtic, Orgen Krasniqi. Auf dem
Bild fehlen: Malik Zejnelovic und Mustafa Altinok.
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VR Bank-CUP
U12 D2-Jugend

Samstag, 30. Dezember 2023

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Eiche blüht Maierbräu-CUP
Samstag, 30. Dezember 2023

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U7 G2-Jugend des BC Aichach
Seit dieser Saison kann der BC Aichach eine
G2-Jugend anbieten, um möglichst vielen Kin-
dern das Fußballspielen zu ermöglichen. Trainer
sind hier Klaus Brunner und unsere beiden Ju-
gendspieler Tobias Göttler und Markus Göttler.
Alle Kinder die sich für Fußball interessieren sind

bei unseren Bambinis willkommen und recht
herzlich zum Vorbeikommen und Reinschnup-
pern eingeladen! Training im freien findet jeden
Mittwoch um 17.30 Uhr am Paarplatz statt. In
der Halle sind wir jeden Samstag von 10.00 bis
11.30 Uhr in der Grundschule Mitte zu finden.

Hinten von links: Klaus Brunner, Tobias Göttler und Markus Göttler. Mitte von links: Johanna Brunner,
Haci Mustafa Akdogan, Semih Tanriverdi und Yeam Al Hussain. Vorne von links: Louis Brunner, Emir Asaf
Akdogan, Isa Gögüs und Jeton Krasniqi. Auf dem Bild fehlen: u.a. Noar Dragidella, Noel Dragidella, Niklas
Maxim Noak, Samuel Bohn, Rosalie Holzmüller, Vincent und Julie Kertscho.  (Foto: Christian Stengel)
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RAN Station-CUP
U7 G-Jugend

Dienstag, 2. Januar 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung zweite Mannschaft des BC Aichach
Die zweite Saison in der A-Klasse für unsere zwei-
te Mannschaft verlief durchwachsen, aber zum
Ende der Hinrunde sehr positiv. Das Trainerduo
bilden Arthur Vogel und Co Christoph Kratzen-
berger, der die Nachfolge von Dominic Brunner
übernahm. 
Neben Brunner verließen unser Team Routinier
Leonhard Prölß sowie mit Hasan Dal ein Eigen-
gewächs. Mit den ehemaligen Aichacher Ju-
gendspielern Duc Phan Thrung, Gentrit Dragidel-
la, Tüncar Cayoglu sowie den aus dem Jugendbe-

reich hinzugekommenen Robert Kuhn, Ian Franz,
Iman Jafari und dem leider am Kreuzband ver-
letzten Philip Wagner konnten wir den Kader aber
zugleich mit jungen als auch erfahrenen Spielern
vergrößern und verstärken.
Spielerisch und technisch zählt unsere Mannschaft
zu den Top 5 Teams der Liga, einzig die Clever-
ness fehlte in einigen Phasen der Hinrundenspie-
le. Primäres Ziel ist und bleibt unsere jungen Spie-
ler weiter zu fördern und zu fordern und ihnen ein
Sprungbrett für die erste Mannschaft zu bieten.

Hinten stehend von links: Tüncar Cayoglu, Tim Steiner, Gregor Müller, Gergö Borvendeg, Luca Hörmann, Da-
niel Stehle, Alexander Kotzem und Abdush Gögüs. Mittlere Reihe von links: Die beiden Sportlichen Leiter, Se-
bastian Böhm und Klaus Ratzeck, Torwarttrainer Dennis Hermann, Spielender Co-Trainer Christoph Kratzenber-
ger, Spielertrainer Artur Vogel. Vorne sitzend von links: Eric Oks, Blendor Krasniqi, Ian Franz, Tim Ratzeck, Veit
Rettenberger, Robert Kuhn und Gentrit Dragidella. Auf dem Bild fehlen: Kevin Bachmann, Christoph Kugler, Duc
Phan Thrung, Philip Wagner, Dominik Miesl und Iman Jafari.
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Fridolin Reiseservice-CUP
Senioren 2
Dienstag, 2. Januar 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage106 Jahre
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Vorstellung U10 E2-Jugend des BC Aichach
Unsere E2-Jugend wird diese Saison von Ab-
dus Gögüs, der zugleich Spieler der Herren-
Mannschaft ist, trainiert. Als Co-Trainer wird Ab-
dus von Sebastian Friedl und als Torwarttrainer
von Rainer Huber unterstützt. Im Vordergrund
stehen Spielspass, aber auch Disziplin und eine
klare Linie sind dem Trainerteam wichtig und
das zahlt sich entsprechend aus.

Die Mannschaft spielt bis jetzt eine hervorra-
gende Saison. Mit einer Tordifferenz von 53:17
und 24 Punkten steht die E2 punktgleich mit
dem Tabellenführer SG Aindling/Alsmoos/Stot-
zard auf einem ausgezeichneten 2. Tabellen-
platz. Weitere Gegner waren u. a. der BC Adelz-
hausen, SG Griesbeckerzell/Obergriesbach, WF
Klingen oder der TSV Hollenbach.

Trainiert wird jeden Mon-
tag und Mittwoch von
17.30 bis 19:00 Uhr am
BCA-Paarplatz. 

Im Winter trainiert die E2
in der Halle der Grund-
schule Aichach-Mitte
samstags von 9.00 bis
10.00 Uhr.

Neue Spieler/-innen die
Interesse am Fussball ha-
ben sind herzlich willkom-
men. Ihr könnt gerne zu
einem Probetraining vor-
beikommen!

Hinten von links: Sebastian Friedl, Abdus Gögus und Rainer Huber (Trainerteam). Mittlere Reihe von links:
Anika Selimi, Berkant Gögus, Vitus Huber, Theo Laves, Julius Braun, Ludwig Hiechinger und Karim Hammouda.
Vordere Reihe von links: Berkay Gögus, Noah Appel, David Friedl, Donart Selimi und Fabio Stemmer. 
Auf dem Bild fehlen: Osher Tamerin und Tim Binder.
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Plameco-CUP
U10 E2-Jugend

Mittwoch, 3. Januar 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U19 A-Jugend des BC Aichach
Unsere A-Jugend wird aktuell von unseren In-
terims-Trainern Sebastian Böhm (Sportlicher
Leiter), Markus Kastner (Jugendleiter) und Phil-
ipp Politynski (Schülerleiter) trainiert. Die Rück-
runde wird dann ein neuer Trainer aus der Re-
gion übernehmen. Die Mannschaft besteht aus
überwiegend jungem A-Jugendjahrgang und
acht Spielern aus der B-Jugend.
Nach den ersten drei Spielen konnte die Mann-
schaft ihre eigentliche Leistung auf dem Platz

bringen. Auch die Einstellung der Spieler über-
zeugte. In vier Spielen wurden 10 Punkte ge-
holt. Grösster Erfolg war ein Unentschieden 
gegen den FC Pipinsried. Gegen vermeintlich
schwächere Gegner tat man sich aber schwer.
So liegt die A-Jugend aktuell im Mittelfeld in der
Tabelle der Kreisliga.
Die Rückrunde will man – hoffentlich verlet-
zungsfrei – mit weiteren Erfolgen gestalten.

Trainiert wird je-
den Montag und
Mittwoch von
18.45 bis 20.15
Uhr am BCA-
Paarplatz. Das
Wintertraining fin-
det jeden Mitt-
woch in der
Grundschule Ai-
chach-Mitte von
20 bis 21.30 Uhr
statt.

Hinten stehend von links: Markus Kastner, Sebastian Böhm, Tobias Widmayr, Luis Politynski, Valentin
Schaffer, Yannik Kastner, Ali Dündar, Esrom Solomun, Sebastian Götz, Romi Singh, Philipp Politynski und
Simon Mayr. Vorne sitzend von links: Amir Jafari, Mustafa Al Younes, Ion Agaci, Markus Göttler, Navid Mo-
hammadi, Marius Straube, Maximilian Götz, Tobias Göttler, Tyler Tschirpke, Peter Azizi und Niklas Artmann.
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ASSET-CUP
U19 A-Jugend

Donnerstag, 4. Januar 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U9 F-Jugend des BC Aichach
Unsere F-Jugend wird seit dieser Saison von
Michael Pröhl und Tobias Kolodinski trainiert.
Die Mannschaft setzt sich aus den Jahrgängen
2015/2016 zusammen und zählt mittlerweile 17
Jungen und 2 Mädchen zu ihren Mitgliedern.
Nach einer anfänglichen Findungsphase in der
Gruppe, insbesondere bei Spielen gegen Mann-

schaften wie den SC Oberbernbach oder den
TSV Inchenhofen, konnten sie das eine oder an-
dere Spiel für sich entscheiden.
Wenn du Interesse am Fußball hast, dann laden
wir dich herzlich zu einem Schnuppertraining
ein, Trainiert wird jeden Montag und Mittwoch
von 17.45 bis 18.45 Uhr am BCA-Paarplatz. 

Im Winter trainieren
wir in der Halle der
Grundschule Ai-
chach-Mitte jeden
Mittwoch von 17.00
bis 18.00 Uhr.
Kontaktdaten fin-
dest du auf unserer
Homepage:
www.bc-aichach.de

Hinten stehend von links: Tobias Kolodinski (Co-Trainer), Valentin Appel, Noar Dushica, Ukato Greatness,
Milian Ottinger, Fabian Schnirch, Leo Franz, Paul Vogt, Lorenz Höhn, Leon Kaleja und Michael Pröhl (Trainer).
Vorne sitzend von links: Elias Kolodinski, Amelie Noak, Phan Nhat, Jacob Hosmann und Joa Huber. 
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CINEPLEX-CUP
U9 F-Jugend

Freitag, 5. Januar 2024
Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Top-Besetzung beim AH-Traditions-Cup
Wir begrüßen dieses Jahr mit der Ü50 des FC
Bayern München den amtierenden Deutschen
Meister der Ü50-Senioren. Den Titel holte sich
die Mannschaft am 15. Oktober 2023 in Berlin
zum nunmehr vierten Mal. Herzlichen Glück-
wunsch! Neben der Traditionself des FC Augs-
burg und dem Vorjahressieger FC Fürstenfeld-

bruck freuen wir uns auf die Premiere der Se-
nioren-Kicker des FC Ingolstadt. Die genann-
ten sowie alle weiteren teilnehmenden Teams
sind mitlerweile Dauergäste in Aichach und das
ehrt uns, den BC Aichach, sehr. Vielen Dank
hierfür.
Wir freuen uns auf ein tolles Turnier 2024.
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AH TRADITIONS-CUP
by BT Nyloplast

Freitag, 5. Januar 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Hinten stehend von links: Tüncar Cayoglu, Christoph Kratzenberger, Philipp Politynski, Micha Pröhl, Stefan
Westermayr, Florian Greifenegger. Mitte stehend von links: Klausi Brunner (Manager), Fadhel Hammouda,
Christoph Hoepner und Uli Deisser. Vorne sitzend von links: Reiner Kappler, Tobias Kratzenberger, Gen-
trit Dragidella, Stefan Geiler, Arthur Vogel, Charly Braun und Abdus Gögus.  (Foto: Adrian Goldberg)
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Werner-von-Siemens-Straße 6  |  86551 Aichach

Telefon 08251 872787  |  Fax 08251 872786
e-mail: info@mikschl-autokrane.de  |  www.mikschl-autokrane.de
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